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PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 30 JUIN 2023 A 19H00 

SALLE COMMUNE A LA MAIRIE DE COURMANGOUX - 01370 
 

L’an deux mille vingt-trois à 19 h 00 le trente du mois de juin, le conseil municipal de la Commune de COURMANGOUX, 

dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, sous la présidence de Madame MORNAY Mireille, Maire. 

Dates de convocation et d’affichage : 23 juin 2023. 

Nombre de conseillers en exercice : 12 

Nombre de procuration : 1 

Membres présents : 9 

Mireille MORNAY – Sébastien CHORRIER-COLLET – Thierry DUFOUR – Rachel GUYON – Christophe KLINGER – 

Thierry PARMENTIER –Alain VARVAT – Laurent DONGUY – Cécile CHOSSAT 

Membres excusés 3 : Sùnniva BOURSIER, Denis VOGRIG, Sébastien RIONDY a donné procuration à Sébastien 

CHORRIER-COLLET,  

 Membres Absents :  

Désignation du secrétaire de séance : Sébastien CHORRIER-COLLET 

 

Ordre du jour :  

1. Approbation du compte-rendu de la réunion du 26 mai 2023 

2. Attribution des lots travaux des 2 appartements au R+1 de la mairie 

3. Décisions du Maire 

4. Compte-rendu du travail des commissions 

5. Informations et questions diverses. 

 

Approbation du compte-rendu de conseil municipal précédent du 26 mai 2023 : Approuvé à l’unanimité 

 

Attribution des lots travaux des deux appartements au r+1 de la Mairie 

L’analyse est toujours en cours, une réunion de conseil spécifique aura lieu le 7 juillet à 19h00. 

 

Décisions du Maire 

• Acceptation devis SOTRAPP pour le balayage des rues : 682.00 €TTC 

• Acceptation devis DIESELLE COMPAGNIE pour l’animation du repas du CCAS : 751.50 €TTC 

• Décisions du Maire en matière de virement de crédits de chapitre à chapitre en lien avec la nomenclature M57 : 

    Décision modificative n°4 du budget 2023 : 

           Virement de crédit de la section d’investissement : Compte 673 ou 678 : + 28.00 € 

 Compte 615228 : - 28.00 € 

Travail des commissions 

1. Commission Voirie :  

Travaux de la Courbatière : EGTP a démarré les travaux d’assainissement pour GBA le 9 mai et les a terminés le 22 juin 

en respectant le planning malgré la présence de roche. Pour la suite des travaux de voirie avec l’entreprise Colas pour la 

commune, la réunion de chantier avec les riverains a eu lieu ce mercredi sur place. Des ajustements ont encore été faits. 

L’estimation des travaux de voirie est à 93 000 € TTC dont 11 000 € seront pris en charge par le CD01 (réfection du 

tapis) et les grilles EP par GBA. Leur intervention démarre le mardi 4 juillet pour 4 semaines avant les enrobés par le 

Conseil Départemental la 1ère semaine d’août. 

2. Commission Urbanisme :  

Réunion ce 30 juin avec Mme Dally Martin Urbaniste pour la révision du PLU avec examen conjoint (allégée).  

Les termes généraux sont revus ; il s’agit d’une mise aux normes de notre PLU de 2014 pour enlever les zones Ad et Nd 

qui ne sont plus légales à ce jour. La délibération du 30 septembre 2022 est trop succincte, elle devra être reprise au 

prochain conseil. Le planning est revu en séance. 

La réunion s’est terminée avec la visite des bâtiments qui resteront autorisés en changement de destination. 
3. Commission sécurité routière :  

Carrefour de la Croix Vuillot : les séparateurs de voies posées par le Département le 19 juin n’ont pas été efficaces, bien 

au contraire, ils ont accentué la dangerosité du croisement pour les véhicules venant de la Grange d’Offre et tournant Rue 

des Vignes. Les voitures devaient se déporter sur la gauche pour arriver à tourner sans voir si un véhicule venait en face. 

En accord avec le département, la signalisation provisoire a été enlevé et il est convenu de faire un giratoire en marquage 

au sol avec 3 priorités à droite. Un arrêté conjoint commune/département est à mettre en place. La signalisation est à 

notre charge car en agglomération. 

4. Commission développement durable et cadre de vie :  

Marathon de la biodiversité : Réponse de Florie Johannot Coordinatrice du pôle veille, expertise F01 FNE Ain 

Le site au carrefour de la carrière à Roissiat est effectivement assez proche du zonage prioritaire et cela pourrait être 

intéressant. Il faudrait que ce soit le Département qui porte ce projet, s'il peut être éligible.  

 



2 
 

 

Concernant d’autres secteurs sur les parcelles communales, une grande partie, principalement celles situées à l'Est de la 

commune, sont hors du zonage prioritaire. D’autres sont situées dans le zonage prioritaire, dans des secteurs qui 

pourraient être très intéressants en termes de restauration des trames. Par contre ces parcelles, très étroites et allongées, 

sont situées entre des parcelles agricoles, et il serait donc important d'associer les exploitants agricoles à la démarche. 

RDV le mercredi 26 juillet fin de matinée ou après-midi pour faire un peu de repérage avec la carte des parcelles 

communales, pour voir si d'autres secteurs pourraient être intéressants. Qui peut être présent afin d’échanger sur les 

possibilités pour la commune de s'inscrire dans le marathon ? 

5. Commission Communication :  

Le feu d’artifice intercommunal du 24 juin au plan d’eau de Chevignat a été une réussite du fait d’un temps très clément, 

d’un public au rendez-vous et d’un accompagnement musical très bien orchestré.  

Réunion de la commission le 27 juin pour le bulletin info qui sera distribué en juillet. 

Dates à venir : 

11 juillet – visite de la carrière par l’Office de Tourisme 

13-14-15 juillet - stage de gravure 

5 août – visite de Chevignat 

7 août – Le Piano du Lac au plan d’eau, sur réservation 

15 août – Puces de Roissiat. 

6. Commission bibliothèque :  

Partir en livres le 1er juillet au plan d’eau, l’atelier d’écriture est annulé faute d’inscriptions suffisantes. 

7. Commission carrière :  

Thierry Dannenmuller nous informe qu’il est maintenant en retard pour faire valider un projet d’extension avant 

2027. Un dossier est prêt pour une prolongation d’exploitation de 3 à 4 ans. 

Actuellement, seules les études environnementales ont été faites côté Nord et Sud. Juste un début d’études pour la 

partie Est. 

La réunion du 9 juin à l’initiative de la chambre d’agriculture a été annulée par eux-mêmes. La DREAL n’aurait pas 

été présente car elle ne veut pas participer aux négociations.  

Une réunion a eu lieu en mairie avec l’exploitant et l’agriculteur le 22 juin 2023. 

Si l’extension ne peut être que sur le côté Est, David Maréchal, en tant qu’exploitant agricole, doit avoir des 

compensations. 

Avant d’écarter la solution d’extension au nord, M. Dannenmuller s’engage à faire des sondages plus approfondis. 

 

Informations et questions diverses 

- Projet de jeux pour enfants à Roissiat, réflexion en cours. 

 

 

 

Fin de réunion à 20h30.  

La prochaine réunion est fixée au vendredi 7 juillet à 19h, salle commune de la mairie de Courmangoux. 
 

 

 

Rappel des délibérations prises le 30 juin 2023 :  

 

Présences au conseil municipal du 30 juin 2023 : 

Mireille MORNAY – Sébastien CHORRIER-COLLET – Thierry DUFOUR – Rachel GUYON – Christophe KLINGER – 

Thierry PARMENTIER –Alain VARVAT – Laurent DONGUY – Cécile CHOSSAT 

 

Membre excusé au conseil municipal du 30 juin 2023 : Sùnniva BOURSIER, Denis VOGRIG, Sébastien RIONDY a donné 

procuration à Sébastien CHORRIER-COLLET,  

 

 

Madame le Maire, 

MORNAY Mireille 

 

 

Le secrétaire,  

CHORRIER-COLLET Sébastien 
 

 

 

 

 


